
 

 

 

 الفصل الدراسي الثاني للصف الثاني عشر فيزياءالتدريبي لامتحان مادة الذج إجابة النمو

م 2102/  2102للعام الدراسي  العلمي للقسم   
     

 

 

 

 الإجابات السؤال

 الأول

 0 أولا

 Cتساوي درجة سطوع المصباح   Bدرجة سطوع المصباح 

 Dأقل من  درجة سطوع  المصباح   Bدرجة سطوع المصباح 

 تزداد المقاومة المكافئة للدائرة عند اضافة المصباح وبالتالي شدة التيار المار في الاميتر تقل 

 لان فرق الجهد بين طرفي البطارية لم يتغير  

 ثانيا
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  4 ثالثا 

           

     
         

                         
 

            

 رسم خطوط المجال    

 الثاني

 5 أولا

            

                              

             

 رسم ال 

 6  ثانيا

  داخل المجال  ألى اليمين أو اليسار مع بقائها  الحلقة تحريك -

 أي اجراء ينفص من التدفق يكون صحيح مثل -

 تحريك الحلقة إلى أعلى  أو إلى أسفل خارج المجال -

 انقاص مقدار شدة المجال -

 عكس اتجاه المجال  -

 تدوير الحلقة حول أحد اقطارها  -

 انقاص مساحة الخلقة  -

 زيادة مقدار شدة المجال المغناطيسي  



 تابع / إجابة النموذج التدريبي لمادة الفيزياء الفصل الدراسي الثاني للقسم العلمي للعام الدراسي 2102 / 2102
 

 الإجابات السؤال

 7 ثالثا

 𝓔
   

     
     

  
  

𝓔
      

   
   

  
  

                   

             

 اتجاه التيار -

 
 لا -

 فلا يحدث رفع أو خفض لفرق الجهد بين طرفي الملف صلأن للملفين العدد نفسه من اللفات  -

- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 رابعا

 

 

 

 

8 

 .زيادة سرعة دوران الملف -

 

 

 

 

 

 

 

 نصفين استبدال الحلقتين بحلقة ذات  -

 الثالث

 9 أولا
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 01 ثانيا 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ادخال ساق حديدية لداخل الملف لتحل محل الهواء       -                 ضغط لفات الملف  

 00 ثالثا
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 الإجابات السؤال

 رابعا 

02 

  
   

   
  

  
           

        
  

             

 ×    B اتجاه 

13 

 منتظم             
 

  

                               

                

  04 أولًا 

  05 90

  06 

  07 

  08  ba

 ثانيا 

09 

تكون الدائرة في حالة رنين عندما تبلغ الشدة الفعالة قيمتها القصوى ومن الشكل نلاحظ أن ذلك 

 يتحقق عندما يكون معامل الحث الذاتي للملف 

        

   
 

     
 

  
 

                
 

21 

         

وذلك عندما  (1.0A)تقل القيمة القصوى للشدة الفعالة للتيار إلى النصف أي تًصبح  -

 .تكون الدائرة في حالة رنين لنفس القيمة لمعامل الحث الذاتي للملف

 . لشدة الفعالة للتيار عند جميع القيم الأخرى لكن ليس للنصفاتقل  -

 أنهيت الإجابة    

 


